

Technical Corrections to "Attachment to Report dated 06/12/2017 - Mitigation Monitoring and Reporting Program"

1	page 8	BIO - 18	a	Change "500-foot" to "300-foot"
			b	Replace current last sentence with: "The avoidance area can be reduced after consultation with a qualified biologist [comma] the Department of Fish and Wildlife [comma] and the Regional Water Quality Control Board."
2	page 8	BIO - 19		Last sentence, strike "when not in use" and replace with "[comma] during the wet season [comma] unless approved by the Department of Fish and Wildlife and the Regional Water Quality Control Board."
3	page 9	HAZ - 1		In the first bullet, insert "or geotechnical engineer" after the phrase "A qualified environmental consultant"
4	page 10	HAZ - 1		In the second bullet, insert "or geotechnical engineer" after the phrase "a qualified environmental consultant"
5	page 11	NOI - 1		Replace "project sponsor" with "contractor"
6	page 12	NOI - 1		At end of first bullet, add the following sentence: "Modifications to these conditions will require the approval of the appropriate agencies."
7	page 13	NOI - 1		In the third bullet, delete text following phrase "electrically powered compressors"
8	page 14	NOI - 1		In the first bullet, replace "project sponsor" with "contractor"

Date: 6/28/17

Submitted in TRON Committee

Council File No: 17-0665

Item No.: 6

Deputy: Adam R. Lid